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nak a szlovák hagyományok ápolására és másokkal történõ megismerte-
tésére. Megválasztásom esetén célom, hogy a meglévõ kulturális öröksé-
günk méltó ápolásáról és továbbadásáról gondoskodjunk.

Frankó Zsuzsanna vagyok.
1944. október 20-án születtem Szar-

vason. Általános iskolai tanulmányaimat
a Középhalmi Általános Iskolában vé-
geztem. Gyerekkoromtól fogva beszé-
lem a szülõktõl tanult, Szarvason hagyo-
mányos szlovák tájnyelvet (tót), és õr-
zöm a hagyományokat is, hiszen világ-
életemben ebben a közösségben éltem.
1962-ben érettségiztem Tessedik Sámuel
Mezõgazdasági Technikumban. 1999-
ben vonultam nyugdíjba. Közösségi

életben jelentõs szerepet vállalok. A Szarvasi Gazdák Hagyományõr-
zõ Egyesületének vezetõségi tagja vagyok, így az egyesület minden-
napos mûködtetésének és életének szervezése is a feladatom. Megvá-

lasztásom esetén a szlovákság érdeké-
ben eddig végzett munkámat szeretném
folytatni és a hagyományokat minél na-
gyobb körben elterjeszteni.

Liska Mihály vagyok.
1944-ben születtem Szarvason. Itt is

élek feleségemmel és két fiammal. Ta-
nyán születtem, szüleim szlovákok
voltak, így gyerekkorom óta a szlovák
hagyományok körében élek. Nagy

öröm számomra, hogy az idõs emberekkel napi szinten még a mai
napig is tudok szlovákul (tótul) beszélni. A szlovák nyelv ápolása
és a hagyományok megõrzése, valamint terjesztése érdekében kö-
zösségi életet is vállaltam. Elnökhelyettese vagyok a Szarvasi Gaz-
dák Hagyományõrzõ Egyesületének, melynek célja a szlovák ha-
gyományok õrzése, ápolása. Az eddig végzett munkám és életem
miatt vállaltam a jelöltséget, mivel úgy gondolom ebben az eset-
ben még jobban tudnám a szlovákság érdekeit képviselni.

Balatoni Pál vagyok.
1937-ben születtem Szarvason. Ott-

hon a családi fészekben a nagyszüle-
imtõl tanultam meg a szlovák nyelvet,
amelyet azóta is használok a minden-
napi életben. Sok éven át a Tûzoltó-
ság kötelékében dolgoztam. Feleségem
rokonai a mai napig Szlovákiában él-
nek Nyitra környékén, ahol több idõt
is eltöltünk évente. Gyermekeim szá-
mára továbbadtam a szlovák nyelvet,

amelyet munkájuk során hasznosítani tudnak. Tagja vagyok a Szlo-
vák Kulturális körnek, melynek rendezvényein aktívan részt ve-
szek. Megválasztásom esetén kiemelten támogatnám a már
meglévõ testvérvárosi kapcsolatokat. Kezdeményezném olyan
testvérvárosi kapcsolatok kialakítását is, ahol a szarvasi szlová-
kok és a külföldön élõ rokonaik miatt tényleges kötõdések
vannak.

„CIVIL ÖSSZEFOGÁS SZARVASÉRT”
A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének, a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör,  a Mozgáskorlátozottak
szarvasi Egyesületének, valamint a Szarvasi Város- és Környezetvédõ Egyesületének képviselõ jelöltjei

9. számú választókerület
NAGY SÁNDORNÉ tanító

Szarvason születtem 1958-
ban.Felsõfokú tanulmányaim elvégzé-
se óta tanítónõként dolgozom. Az idei
tanévtõl a csabacsüdi Trefort Ágoston
Általános Iskolában dolgozom napkö-
zis nevelõként. Öt gyermekünk van.
Vera ez évben végzett a Szegedi Tu-
domány Egyetem Élelmiszeripari Fõ-
iskola Karán. Rita, Ivett, Alexandra és
Sándor még tanulók. Férjem jelenleg
a Munkaügyi Központ által szervezett

klímaszerelõ tanfolyamra jár Békéscsabára. Tagja vagyok a Nagy-
családosok Szarvasi Egyesületének aktívan részt veszek program-
jaikon és segítem munkájukat. Ennek köszönhetõen alkalmam volt
megismerni más családok sikereit és gondjait. Születésem óta ki-
sebb megszakításokkal Szarvas külterületén lakom. Az itt élõk
problémáit személyesen megtapasztalom nap, mint nap. A körze-
tem problémái közül a következõket kell véleményem szerint leg-
sürgõsebben megoldani: A most épülõ siratói utat a 44 fõúttal össze-
kötve megkönnyíteni az ott lakók közlekedését. A több évtizede
épült járdákat sürgõsen fek kell újítani! Javítani kell a vagyonvé-
delmet és közbiztonságot! Mint helyben lakó képviselõ, a város-
ban lakó képviselõnél jobban tudnám képviselni az itt lakók érde-
keit. Kérem támogassanak szavazataikkal célom elérésben!

10. számú választókerület
HRASKÓ TIBOR õstermelõ

Gyulán születtem 1971. március 29-
én. Általános iskolámat a szavazókör-
zetemben, akkor még mûködõ iskolában
kezdtem, majd Szarvason folytattam.
Ezt követõen Mezõtúron, a Dózsa
György szakközépiskolában szerzetem
mezõgazdasági gépkezelõi szakmát és
érettségi bizonyítványt. 1994-ben nõsül-
tem, feleségem Gutyán Ágnes cukrász.
Két gyermekünk van: Vivien és Tibor,
akik még általános iskolások.

Jelenleg a 10. választókörzetben gazdálkodom, egy több mint
száz éve a családom tulajdonában lévõ tanyán, mint õstermelõ.

Célom, hogy minden gyermek, így a külterületen élõ gyermekek
is a család anyagi helyzetétõl függetlenül azonos eséllyel induljon
el pályáján. További célkitûzésem a külterületen lakók életminõ-
ségének közelítése a városi lakosokéhoz. A jó ivóvíz, a szilárd
burkolatú utak, a kábel TV, internet csakis további, központi inf-
rastrukturális beruházások megvalósításával biztosítható. A szét-
szórtan elhelyezkedõ tanyák miatt drága beruházások önerõbõl nem
megvalósíthatók! Megválasztásom esetén minden erõmmel azon
leszek, hogy a külterületen élõk a város többi lakójával megegye-
zõ megbecsülésben részesüljenek!

Tisztelt Szarvasiak!
Mielõtt elhatároznák, hogy elmenjenek-e szavazni jogosan ve-

tõdhet fel Önökben a kérdés: Miért érdemes a civil jelöltekre sza-
vazni? Erre nyugodt lelkiismerettel válaszoljuk:

Azért, mert
- képesek városi szinten is képviselni a lakosság érdekeit.
- álláspontjuk kialakításánál sohasem a pillanatnyi anyagi- és

pártérdek motiválja õket,
- arra törekszenek, hogy segítségükkel a többség érdekét szol-

gáló hosszú távú döntések szülessenek.
- nem követelnek többet, mint amit egy helyi lakos elvárhat az

Önkormányzattól,
- elvárják, hogy a városfejlesztési és mûködtetési elképzelések-

ben jobban érvényesülhessen a lakosság akarata, a közpénzek
és munkák elosztása nagyobb nyilvánosság mellett történjék.

Amennyiben a lakosság eddiginél nagyobb beleszólását szeret-
nék az Önkormányzat munkájába, akkor kérjük október 1-jén fel-
tétlenül menjenek el szavazni, és szavazatukkal támogassák jelölt-
jeinket, akik nem ígérgetéssel, hanem a lakosság hathatós képvi-
seletével szeretnének nyerni!


